

Иркутяне готовы патрулировать улицы и помогать участковым милиции

Весьма неординарное для нашего времени мероприятие состоялось 4 декабря в Ленинском районе Иркутска.

В местной администрации собрались социально активные граждане с которыми встретились и обсудили состояние правопорядка председатель Комитета по управлению Ленинским округом Виталий Коноваленко и начальник районного УВД Виктор Распопин.

Казалось бы, подобный формат "круглого стола" предвещал жаркую дискуссию, многочисленные критические замечания в адрес местного УВД, однако, вместо этого участники продемонстрировали полную готовность к конструктивному сотрудничеству. Еще в начале беседы население и власть не стали высказывать претензии в адрес милиции, предпочтя найти совместные точки соприкосновения для укрепления правопорядка на своих улицах и в домах.

Наболевшие вопросы иркутян - наркомания, продажа фальсифицированного алкоголя, контроль за несовершеннолетними в ночное время суток, уличная торговля мясными продуктами неизвестного происхождения, возрождение народных дружин. Пожалуй, самой серьезной проблемой жители Ленинского округа назвали работу участковых милиции. Однако, после аргументов Виктора Распопина, активисты предложили оказывать участковым помощь в их непростой службе.

Первое, что отметили граждане, на улицах действительно стало спокойней. Их мнение разделил и начальник УВД, подкрепив слова милицейской статистикой. В 2008 году количество преступлений в Ленинском районе снизилось на 7 %, почти вдвое больше лиц привлечено к уголовной ответственности за незаконный оборот наркотиков, на треть меньше совершено квартирных краж.

"Почему владельцы автотранспорта паркуют свои машины на детских площадках и почему милиции помогают лишь 27 дружинников, когда население округа составляет 150 тысяч человек?" - сетовали жители. В ответ на это глава округа рассказал, что борьба с нарушителями правил парковки сегодня напоминает войну с ветряными мельницами. "Благоустройство района основывалось на требованиях 1960-70-х годов, поэтому транспорт попросту некуда деть, а виновники, оплачивая штрафы, продолжают оставлять авто там, где удобно. Решение этой проблемы скорее кроется в законопослушности автомобилистов и их уважении к окружающим" - отметил Виталий Коноваленко.

Как сообщает пресс-служба ГУВД по Иркутской области, довольно неожиданным для милицейского руководства стало предложение председателя территориального совета общественной организации "Пульс добрых сердец" Татьяны Куликовой о готовности на добровольных началах патрулировать улицы родного района. Эту инициативу Виктор Распопин горячо поддержал и пообещал собравшимся всемерную поддержку в таких начинаниях.

Автор: Артур Скальский © Regions.ru ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК ☎ 1908 09.12.2008, 13:30

URL: <https://babr24.com/?ADE=49180> Bytes: 2614 / 2614 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)